
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
COMDEMA (CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE OSÓRIO)

CRIADO PELA LEI Nº 3.997/2007.

Ata nº 10 – 2022
Aos dez dias do mês de novembro de 2022, às 8h30min, na sala de reuniões do
ROTARY  CLUB   de  Osório,  reuniram-se  os  membros  titulares  e  suplentes  do
COMDEMA.  Compareceram  à  reunião  o  presidente, Sr.  Jorge  Roberto  Alves
Teixeira (ONG Pró-Lagos), o Sr.  Edson Alfredo Schmitz (OAB),   a Sra. Ediliana
Maggi Marques (Sec. de Finanças), o Sr. Elvis Noronha Cardoso (Sec. de Saúde),
o Sr. Álvaro Dias de Oliveira (ROTARY),  o Sr. Julierme Justin Carassai (Sec. de
Meio  Ambiente,  Agricultura  e  Pecuária),o  Sr.  Israel  dos  Passos  (Sec.  de  Meio
Ambiente,  Agricultura  e  Pecuária),   o  Sr.  Claudionir  Fernandes  da  Rosa  Ávila
(EMATER), o Sr. Cristiano Souza Camargo (Sec. de Meio Ambiente, Agricultura e
Pecuária),  a  Sra.  Fernanda  Bobsin  Dai-Prá  (CRBio-RS)  e  a  Sra.  Daniela  Silva
Barsalini (Sec. de Finanças),  ressaltando a presença dos visitantes, 1ª Sargento
Sra. Nair Pires da Silva (PATRAN) e o  Sargento Sr. Érico Virgian César Custódio
(PATRAN). O presidente Sr. Jorge Roberto Alves Teixeira, assumindo a presidência
dos  trabalhos  e  na  forma  prevista  no  estatuto,  abriu  a  reunião  agradecendo  a
presença de todos e pedindo a proteção de Deus, desejando uma reunião positiva e
amistosa. Colocou em votação a ata nº 09/2022 que, de acordo e aprovada, passou
às assinaturas dos conselheiros.  A pauta do dia é a análise dos seguintes temas:
Apresentação  dos  gastos  do  Fundo  Municipal  de  Meio  Ambiente;  Projeto  de
construção  do  novo  prédio  administrativo  da   Secretaria  de  Meio  Ambiente,
Agricultura e Pecuária; Aquisição da viatura de Rádio patrulha, semi-blindada para a
PATRAN; Capacitação da Fiscalização Ambiental e da equipe técnica e Aquisição
de esteiras para a Cooperativa de Triagem de RSU’s. O valor total solicitado para os
quatro projetos citados acima é de R$ 2.700.000,00 (dois milhões e setecentos mil
reais). Os temas foram  apresentados pelo  Sr. Israel dos Passos,  o Sr. Julierme
Justin Carassai e  o Sr. Cristiano Souza Camargo.  Após a explanação, o presidente
colocou  em votação  os  quatro  projetos,  que  por  unanimidade  foram aprovados
pelos  Conselheiros,  que  determinaram   a  ordem  de  prioridade  para  o
encaminhamento das propostas, ficando assim: em primeiro, a compra  da viatura
de Rádio patrulha,  semi blindada para a PATRAN; em segundo,  a  aquisição de
esteiras para a Cooperativa de Triagem de RSU’s; em terceiro, a  Capacitação da
Fiscalização Ambiental e da equipe técnica e em quarto lugar a  construção do novo
prédio  administrativo  da   Secretaria  de  Meio  Ambiente,  Agricultura  e  Pecuária.
Encerrados os assuntos da pauta do dia,  o  presidente, Sr.  Jorge Roberto Alves
Teixeira, abriu  espaço  para  os  assuntos  gerais.  O   Sr.  Edson  Alfredo  Schmitz
sugeriu ao COMDEMA a formação de um grupo com a finalidade de dar palestras
sobre  educação  ambiental.  O  Sr.  Elvis  Noronha  Cardoso  disse  que  já  faz  este
trabalho nas escolas e que as crianças realmente levam o conhecimento para suas
famílias.  Nada  mais  havendo,  o  Presidente  agradeceu  e  deu  por  encerrada  a
reunião.  Os  Conselheiros  estão  convocados  pela  presente  Ata,  para  a  próxima
reunião ordinária do Conselho, no  dia 01 de dezembro de 2022 às 8h30min, na
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Sede do ROTARY, localizado na Rua Marechal Deodoro, nº 120 no bairro Centro.
Neste mês, se  houver  reunião da Câmara Técnica da APA e da Câmara Técnica
Jurídica,  será informado posteriormente. Nada mais havendo a tratar, o presidente
deu  por  encerrada  a  reunião  e  eu  Ediliana  Maggi  Marques,  Secretária  do
COMDEMA,  lavrei  a  presente  ata  que  será  assinada  por  mim  e  pelos  demais
presentes,  seguem  as  assinaturas,  logo  após  sem  deixar  espaços.
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